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T.C.
DOĞU AKDENİZ KALKINMA AJANSI
Genel Sekreterliği

7256 Sayılı BAZI ALACAKLARIN YENİDEN YAPILANDIRILMASI İLE BAZI KANUNLARDA DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUNLA İLGİLİ 
BİLGİ NOTU
17.11.2020 tarihinde resmi gazetede yayımlanan 7256 s. kanun ile mahalli idarelerin ajansımıza olan katkı payı borçlarının yapılandırılmasına imkan sağlanmıştır. Kanun metninin ilgili kısımlarına aşağıda ayrıca yer verilmiş olup, konunun kısaca özetlenebilmesi için soru cevap şeklinde aşağıda bazı hususlar açıklanmıştır.

1. Yapılandırmaya kimler başvurabilir?
TR 63 Bölgesinde (Hatay-Kahramanmaraş-Osmaniye) bulunan İl özel İdareleri ile tüm Belediyeler, Ticaret ve Sanayi Odalarından borçlu olan paydaşlar yapılandırmaya başvurabilir.
2. Hangi yıllara ait borçlar yapılandırma kapsamındadır?

5449 sayılı Kalkınma Ajanslarının Hizmetlerine İlişkin Kanun gereğince il özel idareleri ve belediyeler ile sanayi ve ticaret odalarından olan ve 30/6/2020 tarihi itibarıyla ödenmesi gerektiği hâlde bu Kanunun yayımlandığı tarih itibarıyla ödenmemiş bulunan alacak asıllarının tamamı yapılandırma kapsamındadır.

3. Başvurular nereye / nasıl yapılacak, son başvuru tarihi nedir?
[bookmark: _GoBack]Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı’na resmi yazı ile 31.01.2021 tarihine kadar başvurabilecektir. Resmi yazı posta veya kep yolu ile gönderilebilir. (Haraparası Mah. 1. Tabakhane Sok. No:20 Antakya / HATAY ve dogaka.hs01.kep.tr) 
Başvuru yazılarını kurum yetkilisi imzalamalıdır. İmza yetki devri ile bir başka görevli tarafından imzalanacak başvuruların ekine imza yetki devrini gösterir yazı eklenmesi gerekmektedir.

4. Sadece anapara borçları mı ödenecek, faiz borçları silinecek mi? 
17.11.2020 tarihine kadar olan borçların faizlerinin tahsilinden vazgeçilecek. Sadece Anapara borçları Yİ-ÜFE aylık değişim oranları esas alınarak hesaplanacak ve yeni bir tutar belirlenecek.

5. Kaç taksit yapılabilir, ne kadar sürede ödeme yapılacak, taksit sayısının artması ödeme miktarını etkiler mi?
Hesaplanan tutarların taksitle ödenmek istenmesi hâlinde, ilgili maddelerde yer alan hükümler saklı kalmak şartıyla borçluların başvuru sırasında altı, dokuz, on iki veya on sekiz eşit taksitte ödeme seçeneklerinden birini tercih etmeleri şarttır. Tercih edilen taksit süresinden daha uzun bir sürede ödeme yapılamaz. Hesaplanan tutarların taksitle ödenmesi halinde taksit sayısına göre yi-üfe ile güncellenmiş borç tutarına aşağıdaki katsayılar uygulanır.
1) Altı eşit taksit için (1,045),
2) Dokuz eşit taksit için (1,083),
3) On iki eşit taksit için (1,105),
4) On sekiz eşit taksit için (1,15),
Borç miktarı (anapara borcunun yi-üfe aylık artış oranı ile değerlenmiş miktarı) seçilen katsayısı ile çarpılır ve bulunan tutar, taksit sayısına bölünmek suretiyle ödenecek taksit tutarı hesaplanır. Taksitler ikişer aylık dönemler hâlinde ödenir. Bu Kanun hükümlerinden yararlanmak üzere başvuruda bulunan borçlulara tercih ettikleri taksit süresine uygun ödeme planı verilir. Peşin ödemelerde Katsayı uygulanmaz, sadece borç miktarı ödenir.
6. İlk taksit ne zaman ödenecek?
İlk taksit en geç 28.2.2021 tarihi itibariyle ödenmelidir.
7. Taksitlerin ödenmemesi durumunda yapılandırma bozulur mu?
Kanuna göre ödenmesi gereken taksitlerin ilk ikisinin süresinde ve tam ödenmesi koşuluyla, kalan taksitlerden; bir takvim yılında iki veya daha az taksitin, süresinde ödenmemesi veya eksik ödenmesi hâlinde, ödenmeyen veya eksik ödenen taksit tutarlarının son taksiti (peşin ödeme seçeneğinin tercih edilmesi hâlinde ilk taksiti) izleyen ayın sonuna kadar, gecikilen her ay ve kesri için 6183 sayılı Kanunun 51 inci maddesine göre belirlenen gecikme zammı oranında hesaplanacak geç ödeme zammı ile birlikte ödenmesi şartıyla bu Kanun hükümlerinden yararlanılır. İlk iki taksitin süresinde tam ödenmemesi ya da süresinde ödenmeyen veya eksik ödenen diğer taksitlerin belirtilen şekilde de ödenmemesi veya bir takvim yılında ikiden fazla taksitin süresinde ödenmemesi veya eksik ödenmesi hâlinde bu Kanun hükümlerinden yararlanma hakkı kaybedilir. 

8. Yapılandırmanın bozulması halinde paydaş borçlarının tahsilatı nasıl olacak?
Bu Kanun kapsamına giren alacakların bir önceki (yedinci) madde de belirtilen şekilde tamamen ödenmemiş olması hâlinde borçlular, ödedikleri tutarlar kadar bu Kanun hükümlerinden yararlanırlar. Kanun kapsamında yapılandırıldığı hâlde bu Kanunda öngörülen süre ve şekilde ödenmeyen alacakların yapılandırma öncesi türü ve vadesi dikkate alınarak takip işlemleri ilgili mevzuat kapsamında yapılır ve bu Kanunun yayımı tarihinden önce başlamış olan takip işlemleri geçerliliğini koruyarak kaldığı yerden devam eder.
9. Yapılandırma yaptıktan sonra iller bankası kesintileri devam eder mi?
Yapılandırma yapanlar için kesinti devam etmez yapmayanlar için kesintiler devam eder.
10. Yapılandırmaya başvuran kurumlar Ajans Desteklerinden yararlanabilir mi?

Yapılandırma başvurusunun onaylandığı andan itibaren ilgili kurumların vadesi geçmiş borçları yeniden düzenlendiği için Ajans desteklerine başvurabilecek ve yararlanabileceklerdir. 
Ancak 2021 yılı katkı payından itibaren (30.06.2021) yapılandırma işlemlerinin dışında kalan ajans alacaklarının zamanında ödenmesi gerekmektedir. Kanunda belirtilen şartlara uymayanların yapılandırması bozulacak ve ödenmemiş olan eski borçlar yeniden tahakkuk ettirilecektir.













Kanun metninin Ajans alacakları ile ilgili kısmı ağıdaki gibidir:
“Kalkınma ajanslarının, 25/1/2006 tarihli ve 5449 sayılı Kalkınma Ajanslarının Hizmetlerine İlişkin Kanun gereğince il özel idareleri ve belediyeler ile sanayi ve ticaret odalarından olan ve 30/6/2020 tarihi itibarıyla ödenmesi gerektiği hâlde bu Kanunun yayımlandığı tarih itibarıyla ödenmemiş bulunan alacak asıllarının tamamı ile bu alacaklara hesaplanan gecikme zammı, gecikme faizi, faiz gibi fer’i alacaklar yerine bu Kanunun yayımlandığı tarihe kadar Yİ-ÜFE aylık değişim oranları esas alınarak hesaplanacak tutarın, bu Kanunun yayımlandığı tarihi izleyen ikinci ayın sonuna kadar alacaklı kalkınma ajanslarına başvuruda bulunulması ve ödenmesi gereken tutarın ilk taksiti bu Kanunun yayımlandığı tarihi izleyen üçüncü aydan başlamak üzere ikişer aylık dönemler hâlinde bu Kanunda öngörülen süre ve şekilde azami on sekiz eşit taksitte tamamen ödenmesi şartıyla bu alacaklar için daha önce hesaplanan gecikme zammı, gecikme faizi, faiz gibi fer’i alacakların tahsilinden vazgeçilir. Bu Kanunun yayımlandığı tarihten önce dava konusu edilmiş ve/veya icra takibi başlatılmış alacaklar için, borçlunun bu fıkra hükümlerinden yararlanmak üzere başvuruda bulunması hâlinde dava ve icra takipleri durdurulur. Bu takdirde borçluların mahkeme ve icra masrafları ile vekâlet ücretini ilk taksit tutarı ile birlikte ödemeleri şarttır. Bu fıkra hükmünden yararlanarak ilk taksiti ödeyen il özel idareleri ve belediyeler ile sanayi ve ticaret odaları, yükümlülüklerini yerine getirmeye devam ettiği müddetçe kalkınma ajansları tarafından sağlanan desteklerden faydalanabilir. Bu fıkra kapsamında ödenmesi gereken tutarların fıkrada öngörülen süre ve şekilde kısmen veya tamamen ödenmemesi hâlinde, ödenmemiş alacak asılları ile bunlara ilişkin faiz, gecikme faizi, gecikme zammı gibi fer’i alacaklar ilgili mevzuat hükümlerine göre tahsil edilir.”
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