Teknik Destek Faaliyetleri Hizmet Alımı
[bookmark: _GoBack]Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı tarafından desteklenmeye hak kazanan 2020 yılı Mayıs-Haziran Dönemi Teknik Destek Faaliyetleri için hizmet alımı planlanmaktadır. Hizmet alım süreci Genel Sekreterlik Teknik Destek Komisyonu tarafından yürütülmektedir.
Teklif vermek isteyen isteklilerin tekliflerini en geç  04.09.2020 Cuma günü saat 17:00’ye kadar Ajansımıza ayse.gulen@dogaka.gov.tr e-posta adresinden ulaştırması gerekmektedir. Belirtilen tarih ve saatten sonra ulaşan teklifler geçersiz sayılacaktır.
Teklif vermek isteyen isteklilerin uyması gereken diğer kurallar aşağıda sıralanmıştır.
1. Tekliflerin tek bir sıkıştırılmış dosya (zip dosyası) ya da tek bir e-posta içinde gönderilmesi ve teklif dosyasının hangi faaliyetlere yönelik olarak sunulduğu belirtilmelidir.
2. Faaliyetlerin konularını ve müfredatlarını incelemek suretiyle firmanızın ve eğitmenlerinizin uzmanlık alanlarına uygun faaliyetler için teklifleriniz aşağıda sıralanan belgelerin tümünü içermelidir. Eksik belge sunulan teklifler değerlendirmeye alınmayacaktır. 
a. Teknik Destek Programı Teklif Bilgileri (Sadece firmayı temsile yetkili kişilerce imzalı, üzerinde firma kaşesi, tarih ve Ajans tarafından istenen diğer önemli bilgiler yer alan teklifler dikkate alınır. )
b. İlgili teknik destek projesi için önerilen uzman / uzmanların özgeçmişleri (Bu belgelerin tüm sayfalarının firma yetkilisi tarafından imzalanmış olması yeterlidir. Noter onaylı olmasına gerek yoktur) Eğitimciler için sunulan özgeçmişlerde belirtilen tecrübelerin kanıtlayıcı dokümanlarla desteklenmesi gerekmektedir.
c Benzer iş tecrübelerini ve hizmet kalitesini gösteren, varsa iş bitirme belgeleri, referanslar, faturalar vb. bilgi/belgeler. (Bu belgelerin tüm sayfalarının firmayı temsile yetkili kişiler tarafından imzalanmış olması yeterlidir. Noter onaylı olmasına gerek yoktur.)
3. Birden fazla faaliyet için teklif sunulması halinde bile her teklif için yukarıdaki maddelerde belirtilen belgeler belirtilen şekilde ayrı ayrı hazırlanmalı ve tasnif edilmelidir.
Değerlendirme ve Diğer Hususlar:
İsteklilerin teklifleri her bir faaliyet için ayrı ayrı hazırlanan teknik şartnamede belirtilen kriterler doğrultusunda değerlendirmeye tabi tutulacaktır.
Gelen teklifler içerisinde şartname ve mali açıdan en uygun olan ilk 3 (üç) teklif değerlendirmeye alınacaktır.
Teknik Destek programı kapsamında verilen teklifler götürü bedel üzerinden verilecektir. Teklifler KDV hariç toplam tutar üzerinden sunulmalıdır.
Teklifler değerlendirme komisyonu tarafından teknik ve mali açıdan incelenir ve uygun teklif sahibi belirlenir. Ajans, her halükarda teklif sahipleri ile sözleşme yapıp yapmama konusunda tamamıyla serbesttir. 
Başvuru yapılması durumunda ilgili mevzuat hükümleri ve yukarıda belirtilen şartlar kabul edilmiş sayılır.
Teklif gönderdikten sonra ajansı 0 (326) 225 14 15 (dahili 114) numaralı telefondan arayıp, teklifinizin İzleme ve Değerlendirme Birimine ulaşıp ulaşmadığı konusunda Ayşe GÜLEN’den teyit almanız yararınıza olacaktır. Ayrıca teknik destek konularında bilgi almak için Emre NAKIŞ (0326) 225 14 15 (dâhili 149) ile iletişime geçilebilir.
Teknik destek faaliyetlerine ilişkin bilgileri içeren Teknik Şartnameler ekte sunulmuştur.
 Kamuoyuna ilanen duyurulur.

